
 

IZVJEŠTAJ O RADU PREDSJEDNIKA HRVATSKOG 

BADMINTONSKOG SAVEZA ZA 2025. GODINU 

Tijekom 2025. godine, kao predsjednik Hrvatskog badmintonskog saveza (a i kao predsjednik 

Badmintonskog kluba Dubrovnik), osigurao sam Ariji Danielu Dinati redovita financijska 

sredstva na mjesečnoj razini, čime mu je omogućeno da se u potpunosti posveti 

profesionalnom badmintonu, bez financijske nesigurnosti, te da se fokusira na nastupe na 

europskim i svjetskim prvenstvima, kao i na sve međunarodne turnire uvrštene u plan i 

program Saveza. 

Poseban naglasak stavljen je na omogućavanje Danielu da paralelno nastupa u dvije jake 

europske lige – švicarskoj i francuskoj. Francuska liga bila je od iznimne važnosti jer ondje 

trenira s braćom Popov, trenutno najboljim igračima u Europi. Svi ti angažmani omogućeni su 

bez financijskog opterećenja za sportaša. 

Kao rezultat sustavne potpore i kvalitetnog programa, Aria Daniel Dinata je 2025. godine u 

Danskoj osvojio prvu, povijesnu, seniorsku medalju za hrvatski badminton na 

Europskom prvenstvu, te je na Svjetskom prvenstvu u Parizu ušao među 16 najboljih 

igrača svijeta. Godinu je završio na 57. mjestu BWF svjetske ljestvice, što predstavlja 

povijesni rezultat jer nijedan hrvatski igrač do sada nije ušao među 60 najboljih na svijetu. 

Zahvaljujući tim rezultatima: 

• Aria Daniel Dinata stekao je status vrhunskog sportaša I. kategorije 

• Ušao je u program Olimpijskih igara Los Angeles 2028 

• Osigurana je plaća vrhunskog trenera Igora Čimbura 

• Neven Rihtar preuzeo je poziciju trenera za razvoj hrvatskog badmintona 

Po prvi put u povijesti, Hrvatski badmintonski savez ima dva plaćena trenera i igrača u 

olimpijskom programu. 

 

MEĐUNARODNE AKTIVNOSTI I EUROPSKA SURADNJA 



Kao predsjednik Hrvatskog badmintonskog saveza, tijekom 2025. godine sudjelovao sam na 

Skupštini Badminton Europe u Beogradu. Nakon potpisivanja Memoranduma o 

razumijevanju sa slovenskim i srpskim savezom u Dubrovniku 2024. godine, održan je niz 

sastanaka sa kolegama iz slovenskog i srpskog saveza, kao i s vodstvom Badminton Europe. 

Dogovoreno je da se tijekom 2026. godine krene u pripremu regionalne lige, zajedničke 

sparinge te prijave na EU fondove. Održani su brojni sastanci s predsjednicima drugih 

nacionalnih saveza, predsjednikom Badminton Europe i članovima Upravnog odbora BE-e. 

Na toj Skupštini Hrvatski badmintonski savez posebno je pohvaljen za diplomatski 

badmintonski turnir organiziran 2024. godine u Dubrovniku, na kojem su sudjelovali 

konzuli, diplomati, državni tajnici i ministri. Predsjednik Badminton Europe istaknuo je taj 

projekt kao jednu od najboljih inicijativa nekog nacionalnog saveza u Europi, te ga 

preporučio kao predložak ostalim europskim savezima za razvoj mreže suradnje s 

institucijama, olimpijskim odborima i državnim tijelima. 

 

AKTIVNOSTI NA SVJETSKOJ RAZINI – BWF I AZIJA 

Tijekom 2025. godine sudjelovao sam na Skupštini Svjetske badmintonske federacije (BWF) 

u Kini. Zajedno s Andonijem Azurmendijem iz Španjolske, proveo sam intenzivno lobiranje 

prema nacionalnim savezima, koje je rezultiralo povijesnom odlukom da regionalne 

konfederacije poput COMEBE, FIBAD-A, Frankofone i drugih dobiju BWF-ove bodove 

za svoja natjecanja. 

Time su ta natjecanja dobila puni međunarodni značaj, igrači koji se ranije nisu pojavljivali na 

svjetskim ljestvicama dobili su priliku za ranking, a badminton je dodatno ojačao svoj 

globalni sustav bodovanja. 

Održani su i brojni sastanci s predsjednicom BWF-a Khunying Patamom, kao i s 

predsjednicima nacionalnih saveza, gdje su predstavljene inicijative Hrvatskog 

badmintonskog saveza. 

Također sam imao vrlo važan sastanak s predstavnicima Badminton Asia i Nacionalnog 

trening centra u Aziji. Dogovorena je suradnja koja će omogućiti da hrvatski igrači odlaze na 



besplatne pripreme u azijske trening-centre, posebno u Kuala Lumpur, koje sam osobno 

posjetio zajedno s predstavnicima Badminton Asiae. 

 

MEDITERANSKE IGRE I AIR BADMINTON 

Kao potpredsjednik COMEBE, imao sam ključnu ulogu u lobiranju kako bi badminton ostao 

dio Mediteranskih igara 2030. godine u Prištini. Zajedno s predsjednikom Grčkog 

badmintonskog saveza Giannisom Kaposom, predsjednikom Grčkog olimpijskog odbora, 

glavnim tajnikom ICMG-a, Predsjednikom COMEBA-e Andonijem Azurmendijem te uz 

podršku predsjednice BWF-a Khunying Patame, u Ateni smo uspjeli osigurati ostanak 

badmintona na igrama. 

Jedan od ključnih argumenata bio je upravo međunarodni sustav bodovanja, čime je 

badminton dodatno potvrđen kao relevantan globalni sport. 

Tijekom istih sastanaka u Grčkoj dogovoreno je da se 2026. godine u olimpijskom selu 

pokraj drevne Olimpije održi: 

• Prvo prvenstvo COMEBE u air badmintonu 

• drugo prvenstvo COMEBE, nakon onog održanog u Sloveniji 

Također je započeto lobiranje da se Air Badminton Championship 2027. godine održi u 

sklopu Mediterranean Beach Games u Portimãu (Portugal), s ciljem ulaska badmintona 

kao 13. sporta ili barem pokaznog sporta. BWF je prepoznao COMEBE kao ključnu osovinu 

razvoja Air Badmintona u Europi, a Andoni Azurmendi i ja imamo vodeću ulogu u tom 

procesu. 

 

IZAZOVI U 2025. GODINI 

Tijekom rujna 2025. godine došlo je do političke odluke kojom je 20 % sredstava 

namijenjenih individualnim sportovima povučeno i preusmjereno ekipnim sportovima, 

iako su ta sredstva već bila odobrena. Posljedica toga bila je da su pojedini sportaši ostali bez 

financijske potpore u zadnja tri mjeseca godine. 



Na to se nadovezao i požar u zgradi Vjesnika, u kojem je Hrvatski badmintonski savez 

izgubio kompletnu arhivu, dokumentaciju i opremu, odnosno sve što se gradilo više od 35 

godina. 

 

FINANCIJSKA STABILIZACIJA I POVIJESNI REZULTAT 

Nakon tih događaja, osobno sam kontaktirao predsjednicu BWF-a Khunying Patamu, koju 

sam zamolio za pomoć. Nakon nekoliko dana, iz vlastitih sredstava uplatila je 20.000 USD, 

koje je BWF proslijedio Hrvatskom badmintonskom savezu. 

Također sam osobno razgovarao s: 

• Svenom Serréom, predsjednikom Badminton Europe, koji je osigurao 5.000 EUR 

financijske pomoći i 10.000 EUR u opremi 

• Jasemom Kansom, predsjednikom Badminton Asia, koji je osigurao 10.000 USD 

pomoći 

Članovi uprave COMEBA-e samoinicijativno su predložili i odobrili 5.000 EUR pomoći, pri 

čemu nisam sudjelovao u odlučivanju zbog izbjegavanja sukoba interesa. 

Dodatno: 

• Slovenski savez donirao je 50 kutija loptica 

• Badminton Malta donirao je 500 EUR 

Zahvaljujući tim sredstvima osigurana je nova oprema, ured i stabilno poslovanje Saveza. 

Hrvatski badmintonski savez ulazi u 2026. godinu s najvećim financijskim plusom u 

svojoj povijesti, od osnutka do danas. Nikada prije na računu Saveza nije bilo više sredstava 

nego na početku 2026. godine. 

 

PROJEKTI ZA 2026. GODINU 



Savez je započeo pregovore za novi diplomatski badmintonski turnir u prvoj polovini 

godine, nastavak projekta koji je na Skupštini Badminton Europe pohvaljen kao jedan od 

najboljih u Europi. 

Osigurana su sredstva za provedbu programa Shuttle Time, koji će konačno zaživjeti u 

2026. godini. 

U suradnji sa idejnim kreatorom Sašom Čurčićem, predan je projekt „Badminton u 

vrtićima“ Ministarstvu obrazovanja. Cilj je da badminton, kao pilot-projekt, uđe u vrtiće, uz 

edukaciju odgajatelja. Iskustva iz Nizozemske pokazala su porast broja djece od 300 % nakon 

sličnog projekta. Očekuje se odluka tijekom 2026. godine. 

Također se intenzivno radi na kandidaturi za Veteransko europsko prvenstvo 2028. godine, 

uz podršku i podatke prethodnih organizatora iz Španjolske i Belgije, te uz razgovore s 

Gradom Porečom i partnerskim agencijama. 

Intenzivno se pregovara sa novim sponzorima i donatorima jer je novi porezni zakon konačno 

sportu dao krila odlukom u povišici sa 2 na 10% iz dobiti. Time se otvara novo poglavlje u 

sportu u kojem će manji savez dobiti svoje „mjesto pod suncem“. 

 

 

 

 

 

 

 

 


